



ИГЛЕСИАС:
«БУДЕШЬ СЕБЯ ХОРОШО ВЕСТИ,
КИСКА, ВОЗЬМУ НА ГАСТРОЛИ
НА КАНАРЫ»

72 компакт-диска на разных языках мира, которые разошлись тиражом около 250 миллионов экземпляров, — более, чем у любого другого исполнителя за всю историю поп-музыки. За это его занесли в Книгу рекордов Гиннеса.

СКАНДАЛЫ, СКАНДАЛЫ...

В шоу-бизнесе звезде трудно избежать скандала, Иглесиас — не исключение. И он время от времени попадает в разные неприятные истории. В марте 1990 года кувейтское Бюро по бойкоту Израиля приняло решение запретить импорт и продажу в Кувейте парфюмерных изделий, носящих имя Иглесиаса, по причине «произраильской» позиции певца. А в августе того же года аргентинский композитор Ларри Морано подал на Хулио в суд в Буэнос-Айресе, обвинив его в плагиате. Якобы Иглесиас украл у Морано композицию «Моррина».

Аналогичный иск — на этот раз в Нью-Йорке — возбудил в суде против Хулио в январе 1991 года его соотечественник Энрике Чиа. По утверждению истца (специалиста в области металлургии), одна из наиболее известных песен-хитов Иглесиаса — «Хей», впервые исполненная им в 1980 году и затем ставшая популярной во многих странах мира, является почти точной копией другой песни — «Эс», написанной самим Чиа. Он заявил в суде, что еще в 1978 году в Испании предложил Иглесиасу включить эту песню в его репертуар, но тот ответил отказом, а позже подсказал услышанную мелодию автору «Хей» — композитору Марио Балдуччи. После бесконечного прослушивания двух мелодий и тщательного изучения аргументов конфликтующих сторон федеральный судья Джон Кинэн объявил о своем решении. Песня «Хей» написана самостоя-

тельно без всякой связи с произведением Чиа.

Отголоски последнего скандала из жизни Иглесиаса докатились и до российской прессы, правда в сильно искаженном виде. Как сообщила недавно одна из известных московских бульварных газет, Иглесиас в бешенстве — испанские таблоиды опубликовали старые снимки его любимой Миранды, на которых девушка демонстрирует свои телесные достоинства. Об этих фотографиях он якобы узнал, находясь на гастролях за границей, из телефонного разговора со своим пресс-секретарем. И просто впал в истерику. На самом же деле Иглесиас уже больше месяца находится на родине. И на скандальные снимки отреагировал абсолютно спокойно. Еще бы — ему не привыкать.

ЛЕГЕНДЫ, ЛЕГЕНДЫ...

О нем слагают различные легенды. Утверждают, например, что Иглесиас по числу соблазненных им женщин — более 3000 — превзошел Дон Жуана и

Казанову вместе взятых. Испанские газеты писали, что во время его гастролей в Москве летом 1995 года в России проводили «женскую» лотерею, победительница которой должна была провести с ним три дня. Певец лишь улыбкой реагирует на все эти рассказы, хотя не скрывает, что они льстят ему. «Конечно, это выдумки, — заметил он однажды. — Однако это самая приятная ложь, которую я когда-либо о себе слышал». В другом интервью на вопрос о любовных похождениях он ответил: «О каком сексе вы говорите, если у меня порой даже нет времени сходить в туалет?»

Как в шутку утверждают друзья Иглесиаса, единственное существо, которое певец любит без ума вот уже 16 лет, — это пес по кличке Хей. Кроме него у Хулио есть еще три пойнтера. Но Хей, по признанию певца, — «самый лояльный по отношению ко мне, конечно, наряду с моими родителями». Пес объездил весь мир вместе с хозяином. «Я посвятил ему много песен, — не скрывает чувств Хулио. — Он всегда на моей стороне».

ХУЛИО ХОСЕ ИГЛЕСИАС:
«ПУСТЬ БРАТ С ОЦЛОМ ВОЮЕТ,
А Я ЛУЧШЕ НА МОТОЦИКЛЕ
ПОГОНЯЮ»

